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Kandidatkinje i kandidati za
Izvršni odbor NUNS

Bira se 10 (deset) članova

1. Amela BAJROVIĆ
2. Jelena BOŽOVIĆ

3. Slobodan GEORGIEV
4. Jelena DIKOVIĆ
5. Sanja KLJAJIĆ
6. Zlata KUREŠ
7. Nikola LAZIĆ

8. Mileva MALEŠIĆ
9. Tamara MILOJEVIĆ
10. Adam SANTOVAC

11. Marko SOMBORAC
12. Marina FRATUCAN



Amela BAJROVIĆ 
(Novi Pazar)
novinarka i urednica 
Radija Sto plus

U novinarstvu je skoro 25 godina,
urednica je portala Freemedia.rs i
dopisnica radija Slobodna Evropa.
Prethodnih 19 godina bila je urednica novopazarskog
radija Sto plus, koji je u vlasništvu agencije Beta, radila je
za nekoliko lokalnih televizija i bila dopisnica brojnih
beogradskih medija. 
Stručno se usavršavala na više semina u zemlji i inos-
transtvu. 
Ranije je u dva mandata bila članica Izvršnog odbora
NUNS-a.

Jelena BOŽOVIĆ 
(Kruševac)
glavna i odgovorna urednica kruševačkih 
novina Grad i portala KruševacGrad

Rođena 20. aprila 1975. u Kruševcu. Smer novinarstvo i
komunikologiju na Fakultetu političkih nauka u Beogradu
završila 1999. U redakciji Grada radi od 2002. godine. U
ovom periodu radila je kao novinarka, pretežno se baveći
privrednim, društvenim i političkim temama, da bi 2019.
postala izvršna udrednica i više se posvetila radu na ure-
đivanju portala KruševacGrad.rs. Pre toga radila i na dve

kruševačke lokalne televizije -
nekadašnjoj nezavisnoj Televiziji Plus
(1999-2001) i RTV Kruševac (2001-
2002). Za vreme studija, 1998. go-
dine, radila u redakciji Naše Borbe.
Kao dopisnica agencije Beta radi od
2007. godine, a kao dopisnica ANEM-
a radila je od 2000. do 2004. 
Tokom prethodnih deceniju i po an-
gažovana na više projekata redakcije

Grada u saradnji sa Ministarstvom kulture i informisanja,
Gradom Kruševcem, te mnogim donatorima. Od 2017. go-
dine kao novinarka angažovana na projektu “Znanjem do
posla”, koji partnerski sprovode Srbija i Švajcarska u
nekoliko gradova i opština u Srbiji.
Udata, majka troje dece. 

Slobodan GEORGIEV 
(Beograd)
urednik programa "Pregled dana" i "Vesti" na
TV Nova S i novinar nedeljnika Vreme

Rođen (1976) i živi Beogradu. Završio Šestu gimnaziju i
Filološki fakultet. Novinar od 2001. godine u nedeljniku
Vreme za koji i dalje piše. Od 2007 do 2020. novinar i
urednik u BIRN Srbija. Upravljao timom koji je osvojio
osam godišnjih nagrada za istraživačko novinarstvo. 
Dobitnik tri nagrade za istraživačko novinarstvo (2013,
2014, 2015.). 
Dobitnik godišnje nagrade Jug Grizelj
za 2015. godinu.
Dobitnik nagrade Stanislav Staša
Marinković 2019. godine za ukupne
domete u novinarstvu.
Saradnik na brojnim dokumentarinim
TV serijalima, citiran u više međunar-
odnih publikacija koje se bave krimi-
nalom, korupcijom i huliganizmom u
Srbiji i regionu. Držao predavanja na domaćim fakulte-
tima kao i na fakultetu u Hamburgu i na univerzitetu
Kolumbija u Njujorku, SAD. Jedan od autora publikacije
"Atlas organizovanog kriminala u Jugoistočnoj Evropi".
sarađivao sa međunarodnim istraživačkim novinarima,
projektima, objavljivao u pojedinim stranim časopisima
kao i na portalu balkaninsight.com
Angažovan na više projekata kao trener za novinare i
novinare istraživače, učesnik velikog broja međunarodnih
seminara i konferencija u Srbiji i inostranstvu. 
Od 2020. godine deo tima United media u Srbiji, urednik
programa "Pregled dana" i "Vesti" koji su za kratko
vreme postali jedan od glavnih informativnih formata u
Srbiji.
Oženjen, otac dvojice dečaka.
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Jelena DIKOVIĆ 
(Beograd)
novinarka lista Danas

Diplomirana je politikološkinja za
novinarstvo i komunikologiju i master
politikološkinja za međunarodne
poslove. Od 2009. do 2010. boravila
je u Sjedinjenim Američkim Državama kroz program Am-
basade SAD u Srbiji i Glasa Amerike za mlade novinare
gde je na University of North Alabama tokom dva semes-
tra pohađala nekoliko predmeta, ali i držala predavanja o
novinarstvu i Srbiji.
U Danasu je od 2006. godine. Trenutno pokriva sektor
ljudskih prava i ratne zločine. Najviše se bavi temama
suočavanja s prošlošću, tranzicionoj pravdi, i prati
suđenja za ratne zločine u Beogradu. Bavi se i LGBTI+
temama, nasiljem prema ženama, romskim pitanjima,
medijima... U Danasu je svojevremeno pokrivala i spoljnu
i domaću politiku.
Dobitnica je nagrada:
2016. Nagrada organizacije FOSDI za tekst o položaju
žena u Vojsci Srbije. 
2016. Godišnja nagrada za toleraniciju koju dodeljuju
Poverenik za zaštitu ravnopravnosti i OEBS za tekstove o
nasilju nad LGBT osobama u Srbiji. 
2019. Godišnja nagrada za toleranciju Poverenika i OEBS-
a za tekst o trans ženi iz BiH, koja je prebegla u Srbiju i
mesecima bila smeštena u Centru za azil u Banji Koviljači.
Usavršavala se na brojnim novinarskim seminarima i ra-
dionicama Saveta Evrope, NUNS-a, NATO-a... i boravila u
zvaničnim posetama EU u Briselu, Haškom tribunalu u
Hagu, Pentagonu i američkom Kongresu u Vašingtonu,
demilitarizovanoj zoni između Severne i Južne Koreje...
Moderirala je nekoliko tribina uglavnom u vezi sa tranzi-
cionom pravdom, i držala predavanja o novinarstvu.
Rođena je 9. maja 1981. u Užicu.

Sanja KLJAJIĆ (Novi Sad)
stalna dopisnica nemačkog javnog servisa
Dojče vele i asistentkinja na Odseku za medij‐
ske studije Filozofskog fakulteta u Novom Sadu

Diplomirala je novinarstvo na Filozofskom fakultetu u
Novom Sadu gde završava i master studije komu-
nikologije, a trenutno je studentkinja Interdisciplinarnih
doktorskih studija u polju društveno-humanističkih

nauka na istom fakultetu. Novinarsku karijeru počela je
kao novinarka-reporterka Informativnog programa
Radio-televizije Vojvodine, gde je radila do 2016. godine,
kada je dala otkaz zbog cenzure i nastavila da se bori za
nezavisnost javnih servisa kao jedna od liderki pokreta
Podrži RTV.
Potpredsednica je Nezavisnog
udruženja novinara Srbije i članica
ekspertske grupe za javne medijske
servise Evropske federacije novinara. 
Dobitnica je nagrade za etiku i
hrabrost "Dušan Bogavac" 2016. go-
dine, nagrade festivala "Mirdita,
dobar dan" za dokumentarni film
"Albanke su naše sestre" i treće na-
grade EU za istraživačko novinarstvo 2019. godine. 
Živi u Novom Sadu.

Zlata KUREŠ
(Beograd)
izvršna direktorka novinske agencije Beta

Rođena 1958. u Beogradu gde je završila 13. beogradsku
gimnaѕiju i diplomirala na Fakultetu političkih nauka.
Trenutno je angažovana na poslovima izvršnog direktora

agencije Beta. U Beti obavljala
poslove  zamenika direktora od
2000. do 2014. godine, a pre toga
bila saradnik, a potom menadžer na
poslovima profesionalnog razvoja
agencije. U periodu od 2006. do
2010. bila direktorka Radija BetaRFI
čiji su osnivači bili agencija Beta i
Međunarodni francuski radio. 
Od 1985. do 1992. radila kao sarad-

nica analitičarka u Sekretarijatu za infromisanje vlade
Jugoslavije, a početkom osamdesetih bila honorarni
saradnik u Politici i Radio Beogradu.  
Predsednica je odbora nevladine organizacije Medijski
centar Beta. Članica Upravnog odbora Asocijacije medija.
Učestvovala u izradi i realizaciji preko 150 projekata
agencije Beta i Medijskog centra Beta.
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Nikola LAZIĆ (Bujanovac)
osnivač i urednik 
portala Bujanovačke

Radio u nedeljniku Vranjske od 2002.
do 2017. godine kao novinar, a na
uredničkim mestima od 2008.
Sarađivao sa medijima u Srbiji i
Evropi, a za neke radi još uvek: novinska agencija Tanjug
(2002-2003), nedeljnik Ekonomist magazin iz Beograda
(2002-2005), Radio Deutsche Welle - dopisnik iz južne
Srbije (2006-2007), redovni saradnik iz Južne Srbije
BIRN-a (od 2004. godine) i Novog magazina iz Beograda
(od 2012.). Objavljivao tekstove i u listovima Danas, Poli-
tika, NIN i Vreme iz Beograda
Dobitnik dve nagrade "Pavle Ćirović" (2008, 2014), za
najbolje priče u lokalnim medijima, koju dodeljuje
Udruženje lokalnih medija "Lokal press". 
- Prva nagrada za istraživačko novinarstvo 2012, u kate-
goriji štampanih medija, koju dodeljuju NUNS i Am-
basada SAD, za seriju tekstova o poslovima grupe Darka
Šarića na jugu Srbije.
Poseduje međunarodnu licencu NUNS za novinskog tren-
erai predavao je i učestvovao na brojnim treninzima i
seminarima u zemlji i inostranstvu.

Mileva MALEŠIĆ 
(Prijepolje)
direktorka i urednica TV Forum
i portala Forum Info

Od 2008. godine novinarka, direktorka i urednica TV
Forum i portala Forum Info iz Prijepolja. Pre toga radila
novinarske, uredničke i direktorske poslove u lokalnom
listu Polimlje i Radio Polimlju. Bila dopisnica agencija
Beta i Tanjug, dnevnih listova Politika, Glas javnosti i Blic,
Radio Beograda... U Upravni odbor PU "Lokal pres" bi-
rana u pet mandata, a od 2014. do 2016. obavljala
dužnost predsednice UO "Lokal presa".
Dobitnica brojnih nagrada na medijskim festivalima (In-
terfest, Pres Vitez, Jahorina festival) i priznanja, kao što
su: "Cvet uspeha za Ženu zmaja", za medijsku podršku
ženskom preduzetništvu od Udruženja poslovnih žena
Srbije i priznanja Ličnost godine 2018. godine  za dopri-
nos u radu sa mladim novinarima i novinarkama, koje do-
deljuje Misija OEBS-a u Srbiji.

Tamara MILOJEVIĆ (Niš)
novinarka i urednica portala Mediareform.rs i
koordinatorka produkcije Media reform centra 

Rođena 1992. godine. Diplomirala na Filozofskom fakul-
tetu u Nišu na departmanu za novinarstvo.
U medijima od 2011. godine, kada počinje da radi u redak-
ciji tadašnje niške RTV 5. Od 2014. radila je Niškoj televiz-
iji kao reporterka, a potom i kao voditeljka jutarnjeg
programa gde je provela skoro šest
godina. Uporedo od 2018. radila u
dopisništvu TV Prva. 
Krajem 2019. godine počinje da radi u
Media i reform centru Niš u video pro-
dukciji, kreirajući različite video for-
mate od priloga do dokumentarnih
emisija. 
Urednica je portala mediareform.rs.
Voditeljka i jedna od autorki emisije
"43/21" i podkasta RetroGradN.

Adam SANTOVAC (Beograd)
novinar i producent dokumentarnog 
programa TV N1 

Prvi korak u novinarstvu napravio 1999. kao osnivač deč-
jeg časopisa "Mali krokodil". Tri godine uređivao, pisao,
fotokopirao i prodavao svoje novine sugrađanima. Tako
je došao do prvih čitalaca. Prve televizijske priče uradio
na televiziji „VK”, a radijske na Radiju Kikinda.
Profesionalno se novinarstvom bavi od 2011. godine. Kao
televizijski novinar Produkcijske grupe Mreža naučio da
radi temeljno. Kao radijski novinar i prezenter vesti Radija
S naučio da radi brzo. Kao reporter
dnevnika TV Nova.rs naučio kako da
koristi, a ne zloupotrebi slobodu u
novinarstvu.
Od 2014. do 2019. bio je deo tima
televizije N1. Za pet godina kao re-
porter objavio je 910 izveštaja, repor-
taža, analiza. Autor je devet
dokumentarnih filmova i dobitnik
devet novinarskih nagrada (2015.
Nagrada za reportažu "Smeće za energiju" na Festivalu
Intefer, 2015. Nagrada Regionalnog centra za životnu
sredinu za Centralnu i Istočnu Evropu za dokumentarni
film "Jalovište neodgovornosti",  >>>
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>>>  2016. – Godišnja nagrada za toleranciju Poverenika
za zaštitu ravnopravnosti i Misije OEBS za prilog "LGBT
parada - može i drugačije", 2017. Nagrada za TV repor-
tažu "Život u Oluji" na Festivalu Intefer, 2019. Specijalna
nagrada UNS-a za dokumentarni film "Mega diplomac",
2020. Nagrada za istraživačko novinarstvo NUNS-a za
dokumentarni film  "Mega diplomac", 2020. Nagrada EU
za istraživačko novinarstvo za dokumentarni film "Mega
diplomac", 2022. Nagrada New York University "Edwind
Diamond" za dokumentarni film "Ana je tu").
Od 2019. do 2020. radio kao reporter i producent emisije
"Među nama" na televiziji Nova S. Kao stipendista Ful-
brajt programa, 2020. odlazi na postdiplomske studije u
Sjedinjene Američke Države. Na Njujork Univerzitetu
(NYU) završava master studije njuz i dokumentarnog
programa. Od 2022. ponovo deo tima N1 na poziciji nov-
inara i producenta dokumentarnog programa. Diplomi-
rani je novinar i master kulturolog Fakulteta političkih
nauka Univerziteta u Beogradu.
Rođen u Kikindi 1988. godine.

Marko SOMBORAC
(Beograd) 
autor stripova, 
grafički dizajner i ilustrator

Jedan je od najpopularnijih autora
stripa i političkih komentatora u Srbiji, zahvaljujući
dnevnom političkom stripu "Blic strip". Završio je Srednju
dizajnersku školu i Višu likovnu u Beogradu. Sredinom
devedesetih bio je član beogradske multimedijalne grupe
"Momci". Od 1993 do 2005.godine radio je kao likovni
umetnik i scenarista na stripovima, ilustracijama, video-
igrama, animiranim filmovima, televiziji kao i za
reklamne kampanje uglednih klijenata. Bio je scenarista
stripa "Kauboj Džo" sa crtačem Nikolom Vitkovićem, ob-
javljivanog u magazinu Tron (1993-1994), kao i
samostalnog dnevnog stripa "Stokići" u Večernjim
novostima (2004).
Dobitnik brojnih nagrada: 1992. Treća nagrada za strip
niškog Studentskog kulturnog centra i omladinskog lista
"Presing", za strip "Kauboj Džo", 2009. Nagrada za nov-
inarstvo grada Beograda za "Blic strip", 2010. Nagrada
"Miodrag Veličković - Mivel" Balkanske smotre mladih
strip autora u Leskovcu za satirični strip, 2010. Godišnja
nagrada UNS-a za karikaturu za "Blic strip", 2012.
Nagrada "Desimir Tošić" za publicistiku Službenog glas-
nika, 2012. Nagrada NUNS-a "Dušan Bogavac" za etiku i
hrabrost...

Marina FRATUCAN 
(Novi Sad)
novinarka i urednica emisije 
"Crvena linija" na TV N1

U novinarstvu duže od 37 godina. Diplomirala na Filozof-
skom fakultetu u Novom Sadu. Karijeru počela u om-
ladinskom i kulturno-umetničkom programu TV Novi
Sad. Sarađivala sa brojnim medijima na prostoru Ju-
goslavije: TV Beograd, TV Zagreb, TV Sarajevo, TV
Titograd, TV Priština, YUTEL, agencija Beta, B92, Radio
021, Radio Free Europe... Godine 1996. osnovala produk-
ciju Urbans, koja se bavila regional-
nim temama. Urednica i voditeljka
više puta nagrađivane emisije istraži-
vačko-analitičkog novinarstva
"Radar", ukinute sredinom 2016.
nakon pet godina neprekidnog emi-
tovanja na RTV Vojvodine. Zajedno
sa saradnicima nastavila da emituje
emisjiu na Jutjubu. Aktivna učesnica
protesta "Podrži RTV". 
Profesionalna priznanja: 1989. TV otkriće godine na pros-
toru SFRJ, 1999. Nagrada Agencije SCAN za najslušanijeg
novinara, 2011. PRESS VITEZ za emisiju "Radar", 2016.
Nagrada CIRKOM-a (regionalnih TV evropskih javnih
servisa) najbolji njuz-magazin, za emisiju "Radar", 2021.
Nagrada "Živorad Kovačević " za doprinos regionalnoj
saradnji i dobrosusedskim odnosima, 2022. Nagrada
"Novog Optimizma" na Dan grada Novog Sada. 
Predavala novinarstvo na Filozofskom fakultetu u
Novom Sadu 13 godina. 
Radi regionalnu emisiju "Crvena linija" na N1 televiziji. 
Živi u Novom Sadu.
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